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BR.0002 .46.2018 PROTOKÓŁ NR XL VI.2018 

z obrad XL VI nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 9 maja 
2018 roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 

W sesji udział wzięli radni według lqczon · listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 
Pan Miłosz Naczyński - Burmistrz Miasta Przedborza 
Mieszkańcy miasta i gminy 
NTL - lokalne media 

Ad. 1. 
Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 9 maja 2018 roku rozpoczęły się 

o godz. 13 .05 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Zawisza. Na 

podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli 
wszyscy radni. Przewodniczący Rady poinformował, że dzisiejsza sesja została zwołana na 
podstawie wniosku grupy radnych oraz wniosku Burmistrza Miasta, którzy wystąpili o 
zwołanie jej w trybie nadzwyczajnym. 

\\ z, hJczem do protokołu przedmiotowe wnioski. 

Ad. 2 
Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad, po czym zapytał, czy ktoś wnosi 

o jego zmianę, przy czym zaznaczył, że w przypadku sesji zwołanej w trybie 
nadzwyczajnym, dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy. 

Radny Mordak odczytał wniosek grupy radnych o zmianę porządku poprzez 
wprowadzenie punktu - Omówienie możliwości wprowadzenia zmian w budżecie Gmtny i 
zabezpieczenie środków finansowych w kwocie 327 tys. zl z przeznaczeniem dla OSP w 
Przedborzu na zakup wozu bojowego. 

Przewodniczący Rady zapytał pana burmistrza, czy wyraża zgodę na rozszerzenie 
porządku obrad sesji? 

Pan burmistrz nie wyraził na to zgody. Dodał, że temat dofinansowania zakupu 
samochodu dla OSP może być podjęty na posiedzeniu komisji i zwyczajnej sesji. 

Dalej Przewodniczący Zawisza pytał radnych (wnioskujących o zwołanie sesji), czy 
wyrażają zgodę na rozszerzenie porządku dzisiejszej sesji? 

Radni: Wnuk, Obarzanek, Dziuba, Mroziński, Mąkosa - nie wyrazili zgody na 
zmianę porządku obrad. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 
Porządek XL VI sesji: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał i ich podjęcie: 
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a) w sprawie wniesienia skargi na zarządzenie zastępcze Wojewody Łódzkiego z dnia 3 
kwietnia 2018 r. dotyczące stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Bunnistrza Miasta 
Przedborza Pana Milosza Naczyńskiego, 

b) w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego, 
c) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2018. 
4. Zakończenie obrad. 

został przyjęty 9 głosami za, 5 głosów było przeciwnych i 1 - wstrzymujący się. 

Ad. 3 Przewodniczący Rady przystąpił do przedstawienia projektu uchwały w 
sprawie wniesienia skargi na zarządzenie zastępcze Wojewody Łódzkiego z dnia 3 
kwietnia 2018 r. dotyczące stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Bunnistrza Miasta 
Przedborza Pana Milosza Naczyńskiego. 

Radny Mąkosa zgłosił autopoprawkę do projektu polegającą na dopisaniu w 
załączniku do uchwały - do organu wnoszącego skargę - Gminy Przedbórz. Tak, aby 
Skarżącym była Rada Miejska w Przedborzu i Gmina Przedbórz. 

Zgłoszona autopoprawka została przyjęta 9 głosami - za ( 6 radnych wstrzymało swój 
głos w tej kwestii). 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały wraz ze skargą na 
zarządzenie zastępcze Wojewody Łódzkiego z dnia 3 kwietnia 2018 roku znak: PNIK­
I.4131.800.2017. 

Przedmiotowa skarga stanowi za ąc~n k do niniejszego protokołu. 

Radny Koski odczytał stanowisko grupy 5 radnych, stanowiące zdanie odrębne do 
odczytanej wyżej skargi. 

Radny złożył wniosek o załączenie tegoż stanowiska do protokołu oraz przesłanie go 
do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi za pośrednictwem Wojewody 
Łódzkiego. 

Wystąpienie radnych- w alączen· 1 do protokołu. 

Radna Ocimek zapytała, czy radni (wnoszący skargę) mają pewność, że sytuacja 
przedstawiona przez pana bunnistrza jest sytuacją prawidłową? Czy radni zapoznali się z 
przepisami prawnymi w tym zakresie? To, że ktoś powie, że tak jest, niekoniecznie jest 
prawdą. Zapytała, czy radni są w 100% pewni, że stanowisko skarżących jest dalej takie 
samo? 

Przewodniczący Zawisza powiedział, że każdy ma prawo mieć swoje zdanie, a 
oskarżony ma prawo się bronić. 

Radny Koski odnosząc się do skargi na zarządzenie zastępcze i zapisu, że MKS 
Pilica nie był wpisany do Krajowego Rejestru Sądowego stwierdził, że klub był wpisany. 

Pan bunnistrz odpowiedział, że MKS Pilica był wpisany do KRS-u, ale jako 
organizacja pożytku publicznego, nie jako przedsiębiorca. Powiedział, iż jednym z 
bezpodstawnych zarzutów Wojewody jest załączony do akt sprawy dowód rzeczowy w 
postaci biletu wydanego ponad 1 O lat temu. A 1 O lat temu stowarzyszenie nie było w żadnej 
formie wpisane w KRS-ie. Był to uczniowski klub sportowy wpisany w Starostwie, który 
nie prowadził działalności zarobkowej. Cegiełki były rozprowadzane przez osoby w formie 
wolontariatu. Nie było sprzedaży biletów, bo nie było kasy, odprowadzania podatku .. 
Pan bunnistrz zwrócił się do grupy radnych (zajmujących odmienne stanowisko), aby 
zaangażowali się w życie lokalnej społeczności, a nie w krytykę osób, które coś robią. 
Kuriozalne jest, że radni, którzy powinni działać dla społeczności, szukają przyczyn sporu. 
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Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wniesienia skargi na zarządzenie zastępcze Wojewody Łódzkiego z dnia 3 kwietnia 2018 r. 
dotyczące stwierdzenia wygaśnięcia mandatu Burmistrza Miasta Przedborza Pana Miłosza 
Naczyńskiego. 

Wynik głosowania był następujący: 
Za - 9 głosów, 
Przeciw- 5 głosów, 

Wstrzymujący się - 1 głos. 
Uchwała Nr XL VI/346/18 została podjęta. 

b) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
rzeczowej dla Powiatu Radomszczańskiego 

Pan burmistrz powiedział, że po konsultacjach ze Starostwem podjęto decyzję o 
wskazaniu kwoty (7 tys. zł), jaką ma stanowić pomoc rzeczowa w postaci wykonania 
dokumentacji projektowej na budowę chodnika w pasie drogowym drogi powiatowej w 
miejscowości Kajetanów. 

Uchwała Nr XL VI/347/18 została podjęta jednogłośnie (bez radnego Dziuby i 
Piskorza). 

c) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmiany budżetu Gminy Przedbórz 
na rok 2018. 

Pani skarbnik wyjaśniła, iż konieczność zmiany budżetu podyktowane zostało 

wyrażeniem zgody na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu radomszczańskiego w 
związku z planowaną budową chodnika w miejscowości Kajetanów. Środki finansowe w 
wys. 7 tys. zł pochodzą z rezerwy inwestycyjnej . 

Uchwała Nr XL VI/348/18 została podjęta jednogłośnie (bez radnego Dziuby 1 

Piskorza). 

Ad. 4 Przewodniczący Zawisza zakończył XL VI sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Protokół sporz.ądziła: 
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